

提供岗位1.9万个 内蒙古夏季招聘会5月22日启动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 5月18日,内蒙古自治区人民政府新闻办公室召开新闻发布会,记者从会上了解到,2022年全区就业创业推进会暨夏季招聘会将于5月22日启动,8月31日结束。

据介绍,本次活动的主题是“职等你来 就业同行”。主会场启动仪式于5月22日9时30分在内蒙古财经大学体育馆举行。系列招聘活动在自治区主会场和12个盟

市、2个计划单列市同步启动,采取“1+14”模式展开,通过网络招聘、新媒体推介、“直播带岗”等多种方式开展公共就业服务。本次活动服务对象为:2022届高校毕业生及往届未就业高校毕业生、城镇失业人员、登记失业人员、脱贫人口、农牧民工、退役军人、残疾人等重点群体及其他有求职需求的各类人员和有招聘需求的各类用人单位。

据了解,此次招聘会自治区主

会场设置百日千万网络招聘、政策云宣讲、就业云指导、创业云服务、职业培训云服务、媒体中心6个专区。其中“百日千万网络招聘”,包含自治区“四位一体”就业服务云平台、盟市互动、直播带岗、进企探岗4项活动内容,目前全区已征集企业964家,提供岗位1.9万个。同时,这次招聘会取消了就业创业和职业技能成果展示活动,改为“专精特小”展示,重点体现直播带岗、职业生涯

规划、职业人才测评、创业服务、职业指导直播课等近年来在就业创业方面的最新服务成果,以网上服务、直播平台互动为主,为求职者呈现就业创业服务的方向性内容。

值得一提的是,在此次招聘会职业培训云服务专区,还首次设置了新兴职业实训展示环节,通过直播带货形式,展示了大学生带货主播学习实践成果和灵活就业方向,成为本次招聘会特色亮点活动。

全国首个国家碳计量中心落户内蒙古

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 5月19日,内蒙古自治区市场监督管理局在自治区计量测试研究院举行“5.20世界计量日”宣传活动启动暨国家碳计量中心(内蒙古)揭牌仪式。据介绍,国家碳计量中心(内蒙古)是国家市场监管总局批准筹建的首个国家碳计量中心。

5月20日是第23个“世界计量日”,主题是“数字时代的计量”。为广泛宣传计量工作在经济社会发展中的重要基础保障作用,大力营造社会关注计量、支持计量、发展计量的良好氛围,促进内蒙古计量事业快速健康发展,推动计量数字化转型,当日,内蒙古自治区市场监督管理局举行了宣传活动,活动现场,国家碳计量中心(内蒙古)举行了揭牌仪式。该中心的建立,有利于加强碳计量相关技术研究、路径探索和制度建设,助力碳达峰碳中和计量体系完善,对如期实现双碳目标具有重要意义。



鄂尔多斯拆除3座高速公路收费站

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰 通讯员 罗杰) 记者从内蒙古高速公路集团有限责任公司了解到,2022年5月18日10时起,G65包茂高速鄂尔多斯路段将撤销东胜西、耳字壕、关碾房3座主线收费站,同时联网开通关碾房、万利、东胜西3个匝道收费站,这标志着鄂尔多斯分公司所辖路段进入全国联网不停车快捷收费阶段,实现“一脚油门”畅快通行,给群众更好的出行体验,助力节能减排。

为确保新收费站顺利运营,鄂尔多斯分公司积极与项目办和施工单位对接,进一步优化基础设备、优化便民服务设施、提升整体形象。由于东胜北和响沙湾收费站暂不具备开通条件,新建收费站的车流量势必会发生变化,分公司开展对东胜西、万利、关碾房、耳字壕辅线收费所流量进行数据分析,积极与项目办和机电施工单位对接,变更了新建收费站部分车道收费模式,进一步提升通行效率。

特勤大队四中队开展“传承红色基因,赓续红色血脉”主题党日活动

为进一步凝心聚力,增进全体民辅警爱国情怀,2022年5月5日下午,特勤大队四中队走进大青山红色文化公园开展“传承红色基因,赓续红色血脉”主题党日活动。

通过此次活动,引导中队民辅警把历史和现实结合起来,立足岗位,充分发挥先锋模范作用。文/王瑾

伊金霍洛旗交管大队走进乡村集市开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动

为提高农村牧区群众交通安全意识,预防重特大道路交通事故的发生,5月18日,伊金霍洛旗交管大队以农牧民集中赶集为契机,走进伊金霍洛镇布连村开展“美丽乡村行”巡回宣讲活动。通过此次宣讲活动,进一步提高了广大交通参与者的遵章守法意识,营造了良好的道路交通环境。

文/李军 范鹏程

这个综合服务园为残疾人而建,2025年投用!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 王飞) 5月19日,内蒙古自治区残疾人综合服务园项目投资合作协议签约仪式在呼和浩特市举行。

该项目是自治区政府纳入《内蒙古自治区“十四五”残疾人事业发展规划》的一项保基本、兜底线、补齐残疾人基础服务设施短板的重大基础设施工程,对进一步提升残疾人生活品质,促进残疾人融合发展、全面发展和共同富裕具有重要意义。经自治区残联和内蒙古和林格尔新区管委会、和林格尔县政府多次磋商,决定将集“内蒙古残疾人康复中心(医院)”“内蒙古残疾人托养中心”“内蒙古残疾人文化体育康复中心”3个项目于一体的内蒙古自治区残疾人综合服务园项目落户在和林格尔新区云谷片区,预计于2025年底建成投入使用。

据了解,我区现有残疾人158.58万人,残疾人基本公共服务供给总量不足、服务能力还比较薄弱。特别是自治区本级的成年残疾人康复、托养和文化活动设施尚处于空白。此次建设的自治区残疾人综合服务园以“人文关怀、绿色环保、无障碍”为主打特色。建成后,内蒙古残疾人康复中心(医院)将面向全区提供高质量的残疾人康复服务,在侧重成年残疾人康复的同时兼顾各类残疾儿童康复和残疾人辅助器具适配等功能,并面向和林格尔新区提供部分医疗服务;内蒙古残疾人托养中心主要为全区各类残疾人提供寄宿和日间照料托养服务;文化体育康复中心主要承担全区残疾人竞技体育和康复体育项目训练及残疾人体育活动等功能。